
                             CONSILIUL JUDEŢEAN BRAŞOV 

            BIBLIOTECA  JUDEŢEANĂ “GEORGE BARIŢIU” BRAŞOV 

              B-dul Eroilor nr. 35, 500036, BRAŞOV,  ROMÂNIA 

     Cod fiscal 4443159  Cont RO 74 TREZ 13124590220 XXXXX deschis la Trezoreria Braşov 

              Tel: + 40-268-419338, 410801, fax: + 40-268-415079 

         E-mail: biblgb@rdsmail.ro 

 

                                                     Comunicat de Presă 

    

      Lucrările de la complexul Agrement de sub Tâmpa fac parte din proiectul „Crearea unei reţele 

de hub-uri de dezvoltare a competenţelor digitale în bibliotecile din Judeţul Braşov”, prin care 

sunt modernizate 30 de biblioteci municipale, orăşeneşti şi comunale din judeţ.  Pe 31 iulie 2025 a 

fost semnat contractul pentru execuția reabilitării clădirii și terenului de sport care compun acest 

imobil, situat pe aleea de sub Tâmpa și aflat în administrarea Bibliotecii Județene „George 

Barițiu”. Durata contractului este de 12 luni de la data ordinului de începere a lucrărilor. În acest 

interval vor trebui realizate organizarea de șantier, construcțiile și instalațiile, montajul de utilaje 

și echipamente tehnologice în urma cărora clădirea va fi transformată într-un spaţiu modern, 

destinat dezvoltării competenţelor digitale ale tuturor celor care utilizează serviciile Bibliotecii 

Judeţene. 

    În cadrul contractului, interioarele clădirii vor fi reabilitate și recompartimentate, terasele vor fi 

izolate și reamenajate, sistemul de evacuare a apelor pluviale şi cel de drenaj vor fi refăcute, 

pereţii exteriori vor fi hidroizolaţi, urmând să fie realizate finisajele interioare şi toate lucrările de 

instalaţii tehnico-edilitare necesare refacerii şi funcţionalizării imobilului. Lucrările respectă 

proiectul tehnic elaborat de către SC Stigma Building Management S.B.M. SRL Brașov.  Pentru 

punerea în sigurantă a santierului si a muncitorilor, în urma discuțiilor cu proiectantul, Biblioteca 

Județeană a solicitat Primăriei Brașov tăierea arborilor  din zona afectată de lucrări.  

       Biblioteca Județeană George Barițiu va suporta integral costurile puieților și  transportul 

acestora pentru repopularea zonei cu material vegetal.  

    Precizăm că, la final, clădirea de sub Tâmpa va fi transformată într-un centru de agrement 

modern care, pe lângă funcţiunea de bibliotecă, va îngloba multe alte facilităţi pentru copii şi 

tineri. Între acestea se numără săli de lectură moderne şi atractive, o cafenea, spaţii pentru 

conferinţe, întâlniri şi workshop-uri, zone pentru activităţi recreative şi educative, hub digital cu 

laboratoare şi acces la echipamente şi tehnologii de ultimă generaţie, zonă de agrement cu 

facilităţi dedicate sportului.  

 

Director Biblioteca Județeană “George Barițiu”,  

Daniel Nazare 
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